

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОЦЕДУР ЗАКУПІВЕЛЬ

№ з/п	Предмет закупівлі	Вид закупівлі, ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування		
			технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	розмір бюджетного призначення	очікувана вартість закупівлі (грн)
1	<p>Бензин А-95 – Євро5, Паливо дизельне; 09130000-9 Нафта і дистиляти за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника</p>	<p>Відкриті торги UA-2022-11-28-004175-a</p>	<p>Бензин А-95-Євро5: за своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив. Паливо дизельне: за своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив. До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927. З метою забезпечення якості предмета закупівлі на продавця</p>	<p>267 650,00 грн., згідно з кошторисними призначеннями на 2022 рік.</p>	<p>267 650,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275) з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) станом на дату оголошення закупівлі).</p>

		<p>покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару (відповідно до умов тендерної документації та проекту договору про закупівлю).</p>		
--	--	---	--	--

***Примітка:** будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій закупівлі застосовується із виразом «або еквівалент».*